(HD41)資訊科學概論模擬試題(96年9月3日初版) 勘誤表
P.5第11題

原題目　多數個同類或相關的資料錄（Record）之集合體稱為

應更正為　多數個同類或相關的資料記錄（Record）之集合體稱為

P.6第15題

原選項　（C）DISK-COPY

應更正為　（C）DISKCOPY
P.9第4題

原題目　儲存媒體空間制用效率較低

應更正為　儲存媒體空間利用效率較低

P.9簡答第１題倒數第2行
原　通常和日常使用的化數式或自然語言
應更正為　通常和日常使用的數學式或自然語言
P.10簡答第１題

原(二)組合語言　(2)編繹所需的電腦資源較少

應更正為　(2)編譯所需的電腦資源較少

P.11第3題第三行

原　演算法（algorirthm）

應更正為　演算法（algorithm）

P.14選擇第2題

原選項　（C）螢光幕

應更正為　（C）螢幕

P.15第6題

原選項　（D）螢光幕規格
應更正為　（D）螢幕規格
P.18第17題

原選項　二分查詢法中
應更正為　二分查尋法中
P.20第7題

原題目　看到檔名為「某某‧ZIP」

應更正為　看到檔名為「某某.ZIP」

P.24第13題

原題目　瀏灠器開啟後所看到的第一個網頁稱之為首頁

應更正為　瀏覽器開啟後所看到的第一個網頁稱之為首頁

P.25第4題

原解析　ASICII大小

應更正為　ASCII大小

P.27第11題

原解析　稱為LIFO序列，（Lastin, First-out），而佇列（Queue）是FIFO，Firstin，First-out

應更正為　稱為LIFO（Last in, First out）序列，而佇列（Queue）是FIFO（First in, First out）
P.35第15題

原題目　（Accessmechanism）所需的移動的時間，稱之為存取動作時間（accessmotiontime）

應更正為　（Access mechanism）所需的移動的時間，稱之為存取動作時間（access motion time）

P.36第2題

原題目　可能需更改某些資料欄的檔案

應更正為　可能需更改某些資料欄位的檔案

P.37第6題

原題目　資料錄

應更正為　資料記錄

P.47第5題

原題目　藍芽（Blue tooth）

應更正為　藍芽（Bluetooth）

P.50第9題


答案修正為(D)

P.54簡答題第1題

原答案(一)　 mbps
應更正為　Mbps
P.60第19題

原題目　DIMSUM%宣告與DIMSUMASINTEGER宣告效果是相同
應更正為　DIM SUM %宣告與DIM SUM AS INTEGER宣告效果是相同
P.61第3題

原題目　暖開機（warm stad）

應更正為　暖開機（warm start）

P.63第14題

原選項　（A）動態終端設定協定（DHCP）伺服器侶
應更正為　（A）動態終端設定協定（DHCP）

P.70第20題

原題目　物件導向（Object-Ori-ented）程式語言

應更正為　物件導向（Object Oriented）程式語言

P.75第6題

原題目　較適合於資料錄之新增

應更正為　較適合於資料記錄之新增

P.77第6題第4行

原　KB-BIOS介面連接鍵盤

應更正為　PS/2介面連接鍵盤

P.86第1題

原答案　資料通訊（Date Communication）
應更正為　資料通訊（Data Communication）
P.86第7題

原題目　腦資料處理作業中，多數個同類或相關的資料錄（Record）

應更正為　電腦資料處理作業中，多數個同類或相關的資料記錄（Record）

P.89第7題

原答案　資料錄

應更正為　資料記錄

P.90第4題

原題目　PRINTASC（"A"）

應更正為　PRINT ASC（"A"）

原題目　PRINTCHR$（66）
應更正為　PRINT CHR$（66）
P.90第5題

原題目　PRINTCHR$（ASC（"A"））
應更正為　PRINT CHR$（ASC（"A"））
P.90第6題

原題目　OPTIONBASE1

應更正為　OPTION BASE1
P.91第11題

原題目　e XP erience

應更正為　experience

P.94第14題

原題目　y為輪入端

應更正為　y為輸入端
P.97第2題

原題目　何謂電傳會議（telecon ference）與視訊會議（video confenece）

應更正為　何謂電傳會議（teleconference）與視訊會議（videoconference）
P.100第3題

原題目　PRINTCINT（12.51）
應更正為　PRINT CINT（12.51）
P.100第6題

原題目　PRINTFIX（12.55）

應更正為　PRINT FIX（12.55）
P.104 第15題 題目修正為

當有奇數個輸入訊號為1時，其輸出訊號為1；否則其輸出訊號為0的是哪一種邏輯閘。

P.107第1題

原題目　螢光幕（CRT）
應更正為　螢幕（CRT）
P.107第2題

原答案　主機層（Host-to-Host Layer，Tramsmittion Control）

應更正為　主機層（Host-to-Host Layer，Transmission Control）
P.108第2題

原答案六　再卡上面有四個插孔

應更正為　在卡上面有四個插孔
P.109第4題

原題目與答案　錄入

應更正為　存入
原答案(一)搜尋時間　水平內外移動要錄讀資料的磁柱上所需的時間

應更正為　水平內外移動要讀取資料的磁柱上所需的時間
P.111第1題

原題目　PRINTHEX$（X）
應更正為PRINT HEX$（X）
P.111第2題

原題目　PRINTOCT$（X）
應更正為　PRINT OCT$（X）
P.111第3題

原題目　PRINTINSTR（"Qbasic"，"Q"）

應更正為　PRINT INSTR（"Qbasic"，"Q"）
P.118第1題

原答案　Transmittion
應更正為　Transmission
P.118第2題

原答案　環狀網路（Ring Nerwork））

應更正為　環狀網路（Ring Network）
原題目　階層狀網路（Hierarchincal Network）

應更正為　階層狀網路（Hierarchical Network）
P.122第2題

原題目　PRINT 19MOD6.7

應更正為　PRINT 19 MOD 6.7
P.127第13題

原解析　作業系統中所技援

應更正為　作業系統中所支援
P.130填充題第1題

原題目　通訊協定（Internet Connection）

應更正為　通訊協定（Internet Protocol）
P.134 簡答題 第1題 

原「 (二) (0.15625)10 = (　)10 」修正 為「 (二) (0.15625)10 = (　)2 」

P.140第2題

原解析　

	2
	25
	餘

	2
	12
	→1

	2
	6
	→0

	2
	3
	→0

	
	1
	→1


應更正為　
	2
	25
	餘

	2
	12
	→1

	2
	6
	→0

	2
	3
	→0

	
	1
	→1


原解析　

	2
	171
	餘

	2
	85
	1

	2
	42
	1

	2
	21
	0

	2
	10
	1

	2
	5
	0

	2
	2
	1

	
	1
	0


應更正為　

	2
	171
	餘

	2
	85
	1

	2
	42
	1

	2
	21
	0

	2
	10
	1

	2
	5
	0

	2
	2
	1

	
	1
	0


P.142 簡答題 第3題


原「輸出N值」修正為「輸出S值」

P.146 申論題 第2題

原答案　磁軌（trak）
應更正為　磁軌（track）
原答案　磁區（secter）
應更正為　磁區（sector）
P.151第16題

原題目　哪一階段現錯誤時
應更正為　哪一階段發現錯誤時
P.151第18題

原題目　使用索引檔（Index File）的特性者的作業系統
應更正為　使用索引檔（Index File）的作業系統的特性
P.155 第4題

原選項　（D）長期沒有讀寫合沾粘

應更正為　（D）長期沒有讀寫和沾粘

P.156 第8題

原解析　DSS（Decsion Support System）

應更正為　DSS（Decision Support System）

P.172 第4題

原答案　Moden～（數據機）
應更正為　Modem（數據機）
原答案　使用網路功所需的軟體

應更正為　使用網路功能所需的軟體
